

阜新一考生作弊被抓殴打监考老师 并扬言“你知道我爸是谁，就敢查我”

6月8日上午，阜新蒙古族自治县(以下简称阜蒙县)一开宝马轿车参加高考的男性考生考试作弊被抓，为泄愤从背后飞脚将监考老师踹飞并连补几脚，并称“你知道我爸是谁就敢查我”。当地宣传部门10日回应，高考期间确有一考点发生考生殴打监考老师事件，打人考生当日即被公安机关带走，并被拘留。



阜蒙县二中

女监考老师制止作弊被打伤

当地宣传部门证实，事件发生在阜蒙县高中考点11考场，一名考生在考场内作弊，在监考员制止考生作弊过程中，该名考生殴打了监考老师。昨日15时40分许，记者在阜矿集团总医院骨外一科病房见到了被打的监考教师王老师。记者看到，躺在病床上的王老师每挪动一下上身，脸上都露出痛苦不堪的表情。右

臂肘关节处可见清晰的皮肤挫伤痕迹。王老师对记者说，自己是阜新市第一中学的老师，被抽调到阜蒙县监考。考试进行一段时间后，坐在后面的一名男考生拿出手机看，自己立即过去阻止。“随后这名考生开始打我，但是由于被打突然，脑子一片空白，没有听清那名学生说了什么。”

打人考生：你知道我爸是谁？

“我没想到他能打人，现在我还怕报复。”王老师回忆，“打我的考生体格五大三粗的，从背后猛的一脚我就被从最后一排直接踹飞到讲台边上趴下了。”王老师回忆：“当时上午9点开考，开考后一个小时左右，我发现在中间一排的最后一男考生明目张胆地拿出手机，有重大作弊嫌疑，我发现后便上前制止，当时，考生很不情愿地把手机交出来。”“我刚转过身还没走出两步，就觉得腰部被猛然一股力量踹飞了。”王老师回忆当时情景时说，我被踹飞跌到讲台前后，迷迷糊糊地就听到有人大喊大叫，当时就感觉身上又

被狠狠地踢了几脚。一位同考点的监考老师介绍：“出事的11考场在教学楼的二楼，我在楼上都听到楼下乱糟糟的，不一会儿警车和120救护车就开到二楼楼下。出事后，考点领导临时决定对11考场的考生进行了延时应急处理。”阜新市一中一位老师说：“该考生打人后还口出狂言‘你知道我爸是谁啊，你就查我？’”据知情人士介绍，这个打人的考生姓李，是县高中3年10班的应届高考考生，其父亲是煤老板。在考试时，自己开着一辆宝马轿车参加的高考。

警方：打人者被处拘留10天

阜蒙县招考办9日证实，6月8日上午进行的理科综合考试中，阜蒙县二高中考点11考场考生李某某在考场内作弊，在监考员制止考生作弊过程中(10:09至10:13)与监考员发生肢体冲突；考试工作人员及考点内公安人员及时制止，考生被公安人员带离考场，终止其考试，考场秩序恢复正常。违规考生将依法按相

关规定处理。当地公安机关相关负责人表示，因为公安执勤不能进入考场内，并不清楚现场情况。但当日监考老师把这名考生带出后，公安人员立即把他带到派出所，并对事件进行调查。因为打人相关证据充分，按照相关规定，该考生被处以拘留10天、罚款500元的处罚。

链接

考试使用手机属作弊 严重者追刑责

根据《国家教育考试违规处理办法》第六条、第七条、第八条和第九条的有关规定：在考试过程中使用通信设备的，应当认定为考试作弊。

根据《国家教育考试违规处理办法》，威胁、侮辱、诽谤、诬陷考试工作人员或其他考生的，应当终止其

继续参加本科目考试，其当次报名参加考试的各科成绩无效。

考生及其他人员的行为违反《治安管理处罚条例》的，由公安机关进行处理；构成犯罪的，由司法机关依法追究刑事责任。综合新华社

破冰意义大于交白卷 首位盲人高考考生 引起关注残疾人权益保护

8日下午5点35分，河南确山县，在两名工作人员的引领下，李金生戴着墨镜，握着盲杖，胸前别着红花，走出了考场，结束了这场被视为具有里程碑意义的高考。李金生是今年全国唯一一名报名参加普通高考的盲人考生。然而，他却交了两门白卷，引发了社会争议。有人说，他参加高考是作秀，是对公共资源的浪费；也有人说，权利远比成绩重要，交白卷也无损高考关注残疾人权益的破冰意义。

一场“私人订制”式高考

46岁的李金生是河南驻马店确山县人，高中毕业后，他因病双目完全失明。去年年底，在各方努力之下，他成功报名参加2014年全国普通高考。

专门的盲文试卷、专门的考场、专门的考试安排、专人监考，今年6月7日、8日，李金生可谓经历了一场“私人定制”式的盲人高考。

准备工作半年前就已经开始。河南确山县还为李金生专门设置了“特殊考场”，与普通考场保持一定距离，并在警戒线内设立了小警务区，以保证考试环境安静。开考前一天下午，教育部考试中心通过远程视频监控考试系统“看了”考场后，还专门提醒要把长条凳换为扶手椅，以保障李金生的安全。

交了两张白卷

李金生的励志故事并不圆满。首门语文考完，他就交了白卷。“盲文试卷共25张，我从9点开始‘摸’，试卷的第一张是考试注意事项，摸完已经11点多。”最终，第一题没摸完，考试结束时间就到了。

此后的数学考试，李金生也交了白卷，英语和文综只答了20多道选择题。他说，高中毕业20多年了，为了迎接这次高考只准备了几个月，有些仓促，再加上是半路失明，盲文水平差，考试成绩肯定不会好。

专家建议借鉴国外做法

赴确山考试前，驻马店当地残疾人团体专门为李金生举办了送行仪式。李金生胸前佩戴的红花下也挂着一张纸条，上面写着：“一人考试，万人同行”。他们认为，这虽然只是李金生个人的一小步，却是残疾人享受平等教育权利的一大步。

然而，白卷及其引发的争论也证明在迈出了这一步之后，盲人及其他残疾人要想无障碍地参加高考依然有很长的路要走。据了解，目前我国绝大部分地区实行的是盲人高等特殊教育制度，在这种制度下，只有限的几所大学可以通过自主命题组织考试的形式招收盲人。未来仍需要教育部门做许多工作，才能一步步推动更多盲人享受到平等受教育的权利。

据知名视障公益人士王瑞介绍，近年来，不少国内盲人考生参加了托福、雅思考试，还有的被国外大学录取，盲人参加雅思的考试时间是普通人的好几倍，在香港，针对盲人参加统一考试有完善的保障制度，盲人可以向教育部门提出试卷形式、内容、考试时间、考场安排等多方面的申请，经过审核认定为合理的需要都会得到妥善安排。据新华社

<p>BAI YE ZI XUN 百业资讯</p> <p>广告垂询电话：87250202 87348429</p>	<p>高新区市政公司诚聘</p> <p>宁波高新区新城市政环境服务有限公司是100%国有控股公司，公司主营环卫保洁、绿化施工及养护、市政工程建设、市政设施道路养护等业务。现因业务需要，诚聘如下岗位： 环卫工、绿化工、市政工若干名。 要求年龄：男50周岁以下，女40周岁以下；身体健康，有工作经验者优先。 驾驶员2名。要求持驾驶证A1证，大型车辆驾龄五年以上。 联系人：金小姐(0574-87910710) 公司地址：宁波高新区清水桥路36号</p>	<p>注销公告</p> <p>经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波市江北明祥软件有限公司</p>	<p>注销公告</p> <p>经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波市江东区明谷餐饮管理有限公司</p>	<p>注销公告</p> <p>经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波江东和建餐饮有限公司</p>	<p>遗失宁波市工商行政管理局海曙分局2012年4月23日核发的工商营业执照正、副本各一本，注册号为330203601064713，声明作废。 宁波海曙小木水产商行 遗失食品流通许可证一份，编号：SP3302031250028687，食品流通许可证有效期至2015年4月8日，声明作废。 宁波海曙小木水产商行 遗失三联统一收款收据一份，发票代码为133020866193，发票号码为00833876-00833900，声明作废。 宁波鑫荣投资咨询有限公司 遗失2012年3月9日颁发的单位名称为宁波市海曙慈润机械设备技术咨询有限公司，代码号为67122659-6，组织机构代码证书正本1本，流水号为330203-043372-1，IC卡1本，有效期至2016年3月9日，声明作废。 林巧 遗失劳动人事部协调员高级职业资格证书，证书号码：1211020000302018，声明作废。 傅和明 遗失开户许可证一份，核准号：J3320019028001，声明作废。 宁波市鄞州明科环保科技有限公司</p>	
<p>友情提醒 使用本栏信息者，请仔细阅读《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。</p>	<p>盛姻婚介</p> <p>39岁女厂长征婚，离异有一女15岁在身边读书，现自己经营企业，有房2套，温柔大度的她笑着说，虽每天锦衣玉食，可内心的孤单和痛苦无法用金钱弥补的，现真心找位小她三岁或者大她十岁以内不骗她，真心愿意和她结婚登记普通男人牵手，见面满意尽快生活在一起，你愿意吗？本人约见面谈。 委托电话：13136340778</p>	<p>盛姻婚介</p> <p>女士47岁离异单身，有房大套，和前夫分开三年了，一女已独立，她无负担，显年轻，贤惠大方，以前和前夫一直做企业多年，现厂归她，钱是有了，但家没有，想踏踏实实找个伴侣，相互照顾呵护，共同填补情感的空白，渴望健康，人品好对感情专一的男士，期待有缘人，没房也可来她家，地区不限，约见本人面谈。 委托电话：13777071940</p>	<p>一生有你婚介</p> <p>招上门郎，市区未婚女，真心找男朋友结婚，37岁，懂家有孝心，相貌好，从小父母家教很严，市区有大套婚房，现和爸妈一起经营小工厂，家庭条件好，她和亲人真心想找一位诚实本分，有爱心小伙子牵手一生，相伴到老，对你的外表经济哪里人，何职业都不在乎，在乎的是你的心，真诚有上进心，普通打工者，孝顺她家人，如你是大龄青年合适请大胆来电(地区经济不限)，双方满意可尽快完婚，来者带证件。 热线：13566040340</p>	<p>温馨小屋婚介</p> <p>宁波丧偶女64岁，风韵肤白，事业退休，劳保高，6000元/月，市区有房二套及店面，她性格开朗、善良，孤独生活的她，诚心找个知冷知热的好老伴，不在乎你别的什么，只求为人好，脾气身体好，经济无所谓，她说再多的钱也买不到家的温暖，年纪大了，一个人好冷清，合得来可尽快结婚，地区不限。 委托：18395867717</p>	<p>温馨小屋婚介</p> <p>郊区丧偶女67岁，中等身材，国企退休，劳保5200元，一女不在身边，嫁到香港，她市区房有两套，还有股份分红，她善良和气，气质好，不缺物质经济的她，从老伴离开后，身边孤寂空虚，有些不适应孤独生活，急找个老伴，相互依靠，嘘寒问暖，说说知心话，健康就足已了，不限地区条件。 13252231738</p>	<p>牵手姻缘婚介</p> <p>再籍离异未育女44岁，1.60米左右，个体经营年收入20万左右，车房俱备，农村户口，年底村里有股份，目前业务还很稳定，可是再坚强毕竟是女人，再多的金钱也代替不了心爱的人，真心想找一位能疼她爱她的好男人，如有哪位男士跟她一样，真心想有个终身伴侣的，请来电相识，携手营造一个幸福美好的家，地不限，其余一切随缘，最好是有孩子的，合则可尽快完婚。 婚介电话：13164982535</p>